Jlekuus 6. Uncs1oBble XapaKTePUCTHKH IUCKPETHOM CJIy4ailHOM
BeJINYNHBI

Ha nexyuu paccmampueaiomcs 60npocwi:
I. YucnoBble XapaKTEPUCTHKH JHCKPETHOM  CIIy4YalHOW  BEJIWYUHBI:
MaTEMaTUYECKOE OKUIAHUE, TUCIIEPCHUs], CPEIHEE KBAAPATUUECKOE OTKIIOHEHHUE.

1. Ync/ioBbIe XapaKTEPUCTHKH JMCKPETHOM CJIYYallHON BeJMYUHbBI
1) Mamemamuueckum odcudanuem J. C. B. Ha3bIBAIOT CyMMY NIPOU3BEACHUN
BCEX €€ BO3MOXHBIX 3HAYEHUN HAa COOTBETCTBYIOIINE UM BEPOSTHOCTH.
OHo ompeneinser cpeaHee 3Ha4eHue 1. C. B.

M(X):Zxrpi :
i=1
Ilpumep:
J1. c. B. 3a71aHa PAIOM pacClpeaeTICHUA:
X 1 2 3
P 0,2 0,15 0,65

Haiitn matematuueckoe oxxuaanue M (X )

Ceoticmea mamemamu4ecko20 0HCUOAHUSL
1. M(C)=C, rue C = const;

2. M(CX)=C-M(X), rne C = const;
3.M(X+Y)=M(X)+M(Y);

4. M(X-Y)=M(X)-M(Y);

2) Jlna OLEHKHM CTENEHU pacCerBaHUs 3HAYEHUH C. B. OTHOCUTENIBHO €€
CPEIHETO 3HAYEHUS BBOJATCS MOHATHS AUCIEPCUU U CPEAHETO KBAaAPaTUYHOTO
OTKJIOHEHUH.

Hucnepcueit c. B.  HA3pIBACTC MaTEMaTUYECKOE OXHUIAHME KBaJparTa
OTKJIOHEHUS C. B. OT €€ MaTEMAaTUYECKOTIO OXKUIAHMS.

D(X):M[X_M(X)]2 :é[xz’ _M(X)]zpi

Hucnepcuio y100HO BEIYUCIATD 110 OpMYJIE:
D(x)=m(x*)-[m(x)}.



Ilpumep:
J1. c. B. 3a71aHAa psIAOM paCIIPEACIICHHUS:

X 1 2 3
P 0,2 0,15 0,65

Haiitu nucnepcuto D(X )

Ceoticmea oucnepcuu:

1. D(C)=0, rne C = const;

2. D(CX)=C"-D(X), rne C = const;
3. D(X+Y)=D(X)+D(Y);

3) Cpednum Keadpamuueckum oOmMKIOHEHUEeM HA3BIBACTCS BEIMYUH
o(X)=D(X).

Ilpumep:

J1. c. B. 3a71aHAa psIIOM paCIpECIICHHUS:
X 1 2 3
P 0,2 0,15 0,65

Hanitu cpenHee KBagpaTH4eCcKoe OTKIOHEHHE G(X )




